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Wykonawcy

Dotyczy: postepowania pt. ,, Wykonanie, dostawa i montaz materiatow dotyczqcych zmiany elementow
identyfikacji wizualnej w budynkach uczelni”

Postgpujac zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamoéwien publicznych (tekst
jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z p6zn. zm.), informuje, iz do Zamawiajacego wptynety
pytania do Specyfikacji Warunkow Zamowienia. W zalgczeniu tres¢ pytan i odpowiedzi.

Jednoczesnie postepujac zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy informuje, iz Zamawiajacy
dokonuje zmiany w SWZ w zakresie:

Pkt. 13.6. SWZ
Bylo:
13.6.0ferty nalezy sktada¢ w terminie do dnia 31.03.2022 r. do godziny 11:00 na zasadach
opisanych w pkt. 13 SWZ.
Jest:

13.6.0Oferty nalezy sktada¢ w terminie do dnia 01.04.2022 r. do godziny 11:00 na zasadach

opisanych w pkt. 13 SWZ.

Pkt. 14.1. SWZ
Bylo:

14.1. Otwarcie ofert nastgpi w dniu 31.03.2022 r. o godzinie 11:30 za pomoca
funkcjonalnosci ,, Deszyfrowanie” udostepnionej Zamawiajgcemu w miniPortalu, pod
adresem https://miniportal.uzp.gov.pl/.

Jest:

14.1. Otwarcie ofert nastgpi w dniu 01.04.2022 r. o godzinie 11:30 za pomocg
funkcjonalnosci ,, Deszyfrowanie” udostgpnionej Zamawiajgcemu w miniPortalu, pod
adresem https://miniportal.uzp.gov.pl/.

Z wyrazami szacunku

mgr Justyna Niewinska
Kanclerz ABNS w Bialej Podlaskiej
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Tres¢ pisma nr 1 z 29.03.2022 r.

Pytanie nr 1
Prosz¢ o umozliwienie ztozenia oferty bez wizji lokalnej.
Opis przedmiotu zaméwienia jest bardzo szczegdtowy, do niego sg dotgczone zdjecia — jest
to wystarczajace do przygotowania oferty.
W przypadku wyboru naszej oferty wykonamy wizje lokalng w celu ustalenia szczegdtow
montazu. Wykonujemy materialy wizualizacyjne od dwudziestu lat, posiadamy bogate
doswiadczenie.

Odpowiedz nr 1
Zamawiajacy nie wyraza zgody na ztozenia oferty bez wizji lokalne;.

Tres¢ pisma nr 2 z 30.03.2022 r.
Pytanie nr 2
Odnosnie ,,pkt. 5.14.1 Bus I’ w Opisie przedmiotu zamdOwienia - czy istnieje mozliwo$¢
przekazania zdje¢ aktualnie oklejonego busa? Podczas wizji lokalnej nie byl on dostepny,
a zdjecia pomoga okresli¢ rodzaj folii i szacowany czas na jej demontaz.

Odpowiedz nr 2
Rodzaj folii na Busie — Folia polimerowa laminowana na oknach w technologii ,,One May
Wizjon”.

]

Pytanie nr 3
Czy w przypadku realizacji Zamawiajacy udostepni Wykonawcy pomieszczenie/wiate do
oklejania buséw??

Odpowiedz nr 3
Zamawiajgcy dysponuje odpowiednim pomieszczeniem, jednakze ze wzgledu na
prowadzone tam zajecia dydaktyczne Zamawiajacy nie gwarantuje dostepnosci w okresie
realizacji zamowienia.
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